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1. Wstęp
Niniejszy raport przedstawia wyniki konsultacji społecznych przeprowadzonych w związku z możliwością 
przystąpienia Gminy Gołdap do projektu Społecznej Inicjatywy Mieszkaniowej (SIM). Głównym celem 
konsultacji społecznych było zebranie niezbędnych danych pozwalających na określenie ewentualnych 
potrzeb mieszkańców i ich stanowiska odnośnie przystąpienia do programu SIM. W konsultacjach 
społecznych wzięło udział 36 osób. Przedstawione w raporcie dane stanowić będą podstawę do podjęcia 
ewentualnych dalszych działań.

2. Wyniki

1. Czy obecnie wynajmuje Pan/Pani mieszkanie z zasobu prywatnego?

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. Tak 30.56% 11
B. Nie 69.44% 25

2.. Czy stara się Pan/Pani o przydział mieszkania komunalnego?

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A.. Tak 13.89% 5
B.. Nie 86.11% 31
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3. Z ilu osób składa się Pana/Pani gospodarstwo domowe?

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. do 3 osób 50% 18
B. 4- 5 osób 50% 18
C. powyżej 5 osób 0% 0

4.. Czy jest Pan/Pani zainteresowany/a dojściem do własności wynajmowanego w SIM lokalu?

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A.. Tak 61.76% 21
B.. Nie 38.24% 13
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5. Czy jest Pan/Pani gotowy/a wnieść partycypację w wysokości 10-30% wartości mieszkania
(warunek konieczny w przypadku chęci dojścia do własności)?

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. Tak 73.53% 25
B. Nie 26.47% 9

6.. Jaką ilością pokoi jest Pan/Pani zainteresowany/a?

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A.. 2 18.75% 6
B.. 3 43.75% 14
C.. 4 37.5% 12
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7. Czy widzi Pan/Pani potrzebę wstąpienia Gminy Gołdap do programu Społecznej Inicjatywy
Mieszkaniowej (SIM)?

Odpowiedź Procent Liczba odpowiedzi
A. Tak 70.59% 24
B. Nie 29.41% 10

3.. Podsumowanie
Na podstawie uzyskanych danych stwierdza się, iż mieszkańcy widzą potrzebę przystąpienia Gminy Gołdap 
do programu Społecznej Inicjatywy Mieszkaniowej, gdyż 70,59% ankietowanych było za przystąpieniem 
do programu, natomiast 29,41% było przeciwnych. Uzyskane dane pozwoliły na określenie wielkości 
ewentualnego zapotrzebowania na mieszkania oraz struktury wielkości takich lokali.




